
2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI DIŞ PAYDAŞ GÖRÜŞLERİ KAPSAMINDA HASTA VE 

HASTA YAKINLARININ OMÜ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ MEZUNLARI HAKKINDAKİ 

GÖRÜŞLERİ RAPORU 

2023-2024 Eğitim öğretim yılı dış paydaş görüşleri kapsamında hasta ve hasta yakınlarının OMÜ 

Hemşirelik Bölümü mezunları hakkındaki görüşlerini belirlemeye yönelik anket sonuçları raporlanmıştır. 

Tablo 1. Sosyodemografik Özellikler 

Tanıtıcı Özellikler x̄ ±SS 
(min-max) 

Yaş Ortalaması 43.32±10.88 (19-58) 

 n % 
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Medeni Durum 

Evli  

Bekar 
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13 
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Sağlık Hizmetinden Yararlanma Durumu 

Yatarak tedavi alan hasta Ayakta tedavi alan hasta 
Toplum/aile sağlığı merkezine başvuran hasta/Acil /Ameliyathane 
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- 
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Bakım Veren Hemşire Memnuniyeti 

Evet  

Hayır 

 

100 

- 

 

 

100 
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Tablo 2. Hasta ve Hasta Yakınlarının OMÜ Hemşirelik Bölümü Mezunlarına İlişkin Görüşleri 

Hasta ve Hasta Yakınlarının OMÜ Hemşirelik Bölümü 

Mezunlarına İlişkin Görüşleri 
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n % n % n % n % n % 

1.  Dış görünüş ve davranışları ile hemşireliği iyi bir 

şekilde etmektedir. 

2 2 1 1 2 2 33 33 62 62 

2.  Hemşirelik bakımı için gerekli bilgiye sahiptir. 2 2 1 1 7 7 31 31 59 59 

3.  Hemşirelik bakım becerisi iyidir. 1 1 2 2 4 4 33 33 60 60 

4.  Bana bakması için onu/onları tercih ederim. 3 3 1 1 7 7 39 39 50 50 

5.  Ekibin diğer üyeleriyle iş birliği içinde çalışır. 2 2 1 1 8 8 39 39 50 50 

6.  Mesai arkadaşları ile uyumlu bir ilişkisi vardır. 2 2 2 2 5 5 32 32 59 59 

7.  Yapacağı işlemlerle ilgili bilgi verir. 2 2 1 1 10 10 29 29 58 58 

8.  Yaşanan bir sorunu kolaylıkla çözüme ulaştırır. 2 2 2 2 15 15 30 30 51 51 

9.  Kararları sorunları çözmeye uygun ve gerçekçidir. 3 3 1 1 12 12 32 32 52 52 

10. Hasta haklarını savunur. 1 1 2 2 21 21 29 29 47 47 



11. Her hemşirelik uygulamasından önce ve sonra 

bana/yakınıma bilgi verir. 

2 2 2 2 12 12 29 29 55 55 

12. Hemşirelik bakımına benim ve yakınımın katılımını 

sağlar. 

2 2 1 1 16 16 31 31 50 50 

13. Hastalık ve hastaneyle ilgili endişe ve korkularımı 

paylaşır. 

1 1 1 1 14 14 35 35 49 49 

14. Hemşirelik bakımı sırasında mahremiyetime özen 

gösterir. 

2 2 1 1 6 6 31 31 60 60 

15. Bakım ve tedavi ile ilgili işleri zamanında yapar. 2 2 1 1 12 12 26 26 59 59 

16. Bana ve yakınlarıma değer verir. 3 3 1 1 20 20 18 18 58 58 

17. İnsanlarla ilişkilerinde güler yüzlü ve samimidir. 2 2 1 1 17 17 22 22 58 58 

18. İşlerini severek yaparlar. 2 2 1 1 6 6 35 35 56 56 

19. Bize duygusal olarak destek olurlar. 2 2 3 3 10 10 33 33 52 52 

20. Sağlıkla ilgili her yerde (hastane, okul, fabrika vb.) 

çalışabilirler. 

2 2 2 2 11 11 43 43 42 42 

21. Üniversitelerde akademisyen olabilirler. 1 1 9 9 8 8 48 48 34 34 

22. Yönetici hemşire olabilirler. 2 2 6 6 10 10 43 43 39 39 

23. İşlerini/bakımı bilimsel bilgiden faydalanarak 

yaparlar. 

1 1 6 6 7 7 42 42 44 44 

24. Bilimsel olarak kendilerini sürekli yenilerler. 2 2 9 9 11 11 42 42 36 36 

25. Meslekleri ile ilgili bilimsel araştırmalara katılırlar. 1 1 6 6 8 8 48 48 37 37 

26. İşlerini/bakımı bilimsel bilgiden faydalanarak 

yaparlar. 

1 1 7 7 8 8 41 41 43 43 

 

Hemşirelik bölümü tarafından uygulanan memnuniyet anketine göre her bir maddenin memnuniyet oranının 

%80’in üzerinde olduğu belirlenmiştir. 

 

Sizce mezunlarımızı diğer hemşirelerden ayıran özellikleri nelerdir? 

OMÜ mezunu hemşireleri diğerlerinden ayıran özellikler; iyi ve ilgili olmaları, güler yüzlü ve cana yakın 

olmaları, hızlı ve becerikli olmaları, daha bilgili olmaları, işlerinde gayet iyi, yardım sever ve sabırlı 

olmalarıdır. 


